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Lyon, une agglomération industrielle intégrée à la mondialisation 

Consigne : lancer la « carte narrative » sur Google Earth et explorer pas à pas les différents espaces industriels 

de l’agglomération de Lyon. Répondre, au fil du diaporama, aux questions posées ci-dessous. 

Lyon Sud 

Dans quelle partie de l’agglomération se situent ces zones industrielles ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Quelles activités industrielles y trouve-t-on ? 

……………………………………………………… 

……………………………………………………… 

Schématisation de cet espace industriel : 

 

Comment surnomme-t-on cet espace ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Quels risques pour les populations sont associés à ces activités industrielles ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Quelle différence faites-vous entre les rives droite et gauche du Rhône ? Pourquoi selon vous ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Lyonbiopôle 

Dans quelle partie de l’agglomération se situe cette zone industrielle ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Les formes urbaines sont-elles les mêmes que précédemment ? Pourquoi ? Qu’en déduisez-vous sur les 

activités industrielles localisées ici ? 

…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………… 

Schématisation de cet espace industriel : 

A quoi correspond un « pôle de compétitivité » ? 

……………………………………………………… 

……………………………………………………… 

……………………………………………………… 

Pourquoi Lyonbiopôle est-il qualifié « d’écosystème » dans le document ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 
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Lyon Parilly 

Dans quelle partie de l’agglomération se situe cette zone industrielle ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Quelles entreprises sont installées dans cette zone ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Montrer que cette zone industrielle est très bien reliée à l’agglomération et au monde : 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Meyzieu 

Dans quelle partie de l’agglomération se situe cette zone industrielle ? Est-ce un espace dynamique ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Quelles activités industrielles sont implantées dans ce territoire ? Relever des noms d’entreprises 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Pourquoi ces entreprises font-elles le choix de s’implanter à Meyzieu d’après vous ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Schématisation de cet espace industriel : 

Qui est à l’origine du label « French Fab » ? 

A quoi sert-il ? 

……………………………………………………… 

……………………………………………………… 

……………………………………………………… 

Comment l’Union Européenne peut-elle agir en faveur de l’industrie lyonnaise ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Synthèse : montrer que l’industrie a une emprise spatiale forte dans l’agglomération de Lyon et qu’elle est 

un levier majeur pour l’intégration de Lyon dans la mondialisation. 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 


